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. ) Na unohoytotel 1 xateuduvépevn tapdywyos Dy, f(zo) tne ouvdpmone f(z,y) = xy+4sin(z) oto onuelo
xo = (0, 1) xata ty xatebYuvorn tou dlaviopatog u = (3,4)

B)No unoroyiotel 1 xatevduvéduevn napdywyoc Dy, f(1,—1,2) tne owvdptnone f(z,y,2) = 2%y* + 2(x + y)
ot0 onuelo A = (1,-1,2) xata tny xatetduvon Tou daviouatoc u = £(0,3,4).

T cuunépacpa Pyalvel ano To ATOTEAECUY;

. EBav f(z,y) = € xa z = z(t) = teos(t), y = y(t) = tsin(t) vroroyiote ™Y O\ TopdYWwYO i—’; oT0

onuelo t = 5

. Na e€etaoto0v oL Tapaxdtew TUVIRTACELS VI HEYIGTES - EAYLOTEC TYIES:
a) f(z,y) =2 +y* — 4z + 6y + 25
B) 9(z,y) = 2° +y° + 3uy

. Na Beedodv T ohxd péyiota xou ehdiytoto g ouvdptnone z = f(z,y) = 222 — 4w+ y* — 4y +1 o670 xe0td
TELYwVInd Ywpelo mou gedocetal ano Tic evdeiec ¢ = 0,y = 2,y = 2z 670 lo TeTaUpTNUdpLO.

. Bpelte 1o Tomnd péyiota xon ehdyiota e ouvdptnorne f(z1,z2) = % + 23 — 3z1 — 1225 + 20.

. Aiveton éva oploydvio naparinieninedo dedouévou dyxou V, avoytd ano mdvw. Beelte motéc da mpéret va
elvar oL BloTAGES TOL X1, T2, T3 £TOL WOTE TO OUVORXO €uladd TV TAEUP®Y Tou va elvat EAdYLOTO.

. o) H 9gppoxpacio twv onuelov tou ywpou opiletar ano tyy ouvdptnon T'(z,y, z) = 22 — y — 2z.

"Eva ntnvé mou Bpioxeton oto onpeio A(1,2,1) netder npog Ty xatetiuvon tou daviouatos @(2, 5, 2) pe
v enida ott o Leotadel. Elvar ol eAnidec tou Bdotuec;

B)H deppoxpacia twv onuelwv tou ydpou opileton ato v owvdptnon f(z,y,z) = 2%y + yz — Y. Na
urohoytotel o pulpde petaBolic e Yepuoxpacias oto onuelo P(1, 1, 1) wc mpog v xatedBuvon tou
dtavbouaTtog PO, émou O n apyY) v a&ovwy. Na Beeldel n xatebiuvon tou péyiotou puduol petafBoric tne
Yeppoxpaciog oto onuelo P.



